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Rada Gminy Chrząstowice 

 

Protokół nr XX.2026 
 

XX Sesja Rady Gminy miała miejsce w dniu 18 lutego 2026 r. w Klubie Samorządowym 

w Chrząstowicach. Obrady rozpoczęto 18 lutego 2026 r. o godz. 15:30,  

a zakończono o godz. 16:40 tego samego dnia.  

 

W posiedzeniu, na stan 15 radnych, udział wzięło 14 członków. 

Obecni: 

1. Karol Adamiec 

2. Patrycja Grabowska 

3. Małgorzata Graczyk 

4. Anna Klimek 

5. Andrzej Ledwig 

6. Alicja Malińska 

7. Łukasz Nowak 

8. Mirosław Pasoń 

9. Tomasz Skowronek 

10. Mirosław Tomasiak 

11. Krzysztof Warzecha 

12. Beata Weinert 

13. Justyna Wieszołek 

14. Piotr Zienc 

15. Mirosław Żurek 

 

Lista obecności Radnych stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

Lista obecności pozostałych osób uczestniczących w sesji stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 

 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie obrad i stwierdzenie ich prawomocności. 

2. Wystąpienie przedstawiciela Opolskiego Ośrodka Doradztwa Rolniczego w Łosiowie dot. 

podsumowania działalności na rzez rolnictwa i mieszkańców obszarów wiejskich. 

3. Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej Wójta i Zastępcy Wójta. 

4. Sprawozdania z działalności międzysesyjnej stałych Komisji Rady Gminy. 

5. Przyjęcie protokołu z XIX sesji Rady Gminy Chrząstowice. 

6. Przyjęcie sprawozdania z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli początkujących, 

mianowanych i dyplomowanych w szkołach prowadzonych przez Gminę Chrząstowice za 

2025 r. 

7. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy 

finansowej. 

8. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy 

Chrząstowice na 2026 rok. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie zaciągnięcia pożyczki z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony 

Środowiska i Gospodarki Wodnej w Opolu.  

10. Podjęcie uchwały w sprawie szczegółowych zasad, sposobu i trybu udzielania ulg w spłacie 

należności pieniężnych mających charakter cywilnoprawny przypadających Gminie 

Chrząstowice oraz jej jednostkom podległym, a także określenia warunków 
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dopuszczalności pomocy publicznej w przypadkach, w których ulga stanowić będzie 

pomoc publiczną oraz wskazania organów do tego uprawnionych. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie określenia zasad udzielania dotacji celowych ze środków 

budżetu Gminy Chrząstowice na realizację zadań służących ochronie powietrza. 

12. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji. 

13. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia regulaminu wynagradzania 

nauczycieli zatrudnionych w jednostkach oświatowych prowadzonych przez Gminę 

Chrząstowice. 

14. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie przyjęcia planu nadzoru nad żłobkami, 

klubami dziecięcymi oraz dziennymi opiekunami działającymi na terenie Gminy 

Chrząstowice. 

15. Informacje i komunikaty Przewodniczącego Rady Gminy. 

16. Wolne wnioski i zapytania. 

17. Odpowiedzi na wnioski i zapytania. 

18. Zamknięcie obrad. 

 

Obradom przewodniczył Przewodniczący Rady Gminy Chrząstowice Łukasz Nowak. 

 

1) Otwarcie obrad i stwierdzenie ich prawomocności. 

Przewodniczący Rady Gminy Chrząstowice Łukasz Nowak o godzinie 15:30 otworzył XX 

sesję Rady Gminy Chrząstowice oraz powitał uczestników. 

Następnie sekretarz obrad Mirosław Pasoń dokonał sprawdzenia kworum i stwierdził 

prawomocność sesji, w której na stan 15 radnych uczestniczyło 14 radnych.  

Przewodniczący obrad po stwierdzeniu kworum, poddał pod głosowanie następujące  

wnioski dot. zmian w porządku obrad: 

1. Głosowano wniosek w sprawie: 

Wniosek ws. wprowadzenia do porządku obrad, w miejsce dotychczasowego punktu 2, punktu 

o treści: Wystąpienie przedstawiciela Opolskiego Ośrodka Doradztwa Rolniczego w Łosiowie dot. 

podsumowania działalności na rzez rolnictwa i mieszkańców obszarów wiejskich (i przesunięcie 

dotychczasowych punktów 2 - 17 o jeden numer w górę). 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) Karol Adamiec, Patrycja Grabowska, Małgorzata Graczyk, Andrzej Ledwig, Alicja 

Malińska, Łukasz Nowak, Mirosław Pasoń, Tomasz Skowronek, Mirosław Tomasiak, Krzysztof 

Warzecha, Beata Weinert, Justyna Wieszołek, Piotr Zienc, Mirosław Żurek PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) BRAK GŁOSU (0) NIEOBECNI (1) Anna Klimek 

W wyniku głosowania Rada Gminy Chrząstowice, na stan 15 radnych, w obecności 14 

radnych, jednogłośnie w głosowaniu jawnym podjęła decyzję o zmianie porządku obrad  

i wprowadzeniu do porządku obrad, w miejsce dotychczasowego punktu 2, punktu o treści: 

Wystąpienie przedstawiciela Opolskiego Ośrodka Doradztwa Rolniczego w Łosiowie dot. 

podsumowania działalności na rzez rolnictwa i mieszkańców obszarów wiejskich (i przesunięcie 

dotychczasowych punktów 2 - 17 o jeden numer w górę). 

 

2. Głosowano wniosek w sprawie: 

Wniosek Wójta Gminy o wycofanie z porządku obrad XX sesji Rady Gminy Chrząstowice 

punktu 9. Podjęcie uchwały w sprawie zaciągnięcia pożyczki z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony 

Środowiska i Gospodarki Wodnej w Opolu. 
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Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (12) Karol Adamiec, Małgorzata Graczyk, Andrzej Ledwig, Alicja Malińska, Łukasz Nowak, 

Mirosław Pasoń, Tomasz Skowronek, Mirosław Tomasiak, Krzysztof Warzecha, Beata Weinert, 

Justyna Wieszołek, Mirosław Żurek PRZECIW (1) Piotr Zienc WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) Patrycja 

Grabowska BRAK GŁOSU (0) NIEOBECNI (1) Anna Klimek 

W wyniku głosowania Rada Gminy Chrząstowice, na stan 15 radnych, w obecności 14 

radnych, większością głosów, tj. 12 głosami „za”, przy 1 głosie „przeciw” oraz 1 głosie 

„wstrzymuję się”, w głosowaniu jawnym podjęła decyzję o wycofaniu z porządku obrad XX sesji 

Rady Gminy Chrząstowice punktu 9. Podjęcie uchwały w sprawie zaciągnięcia pożyczki z 

Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Opolu. 

W związku z brakiem innych zgłoszeń, Przewodniczący Rady zamknął niniejszy punkt 

obrad. 

 

2) Wystąpienie przedstawiciela Opolskiego Ośrodka Doradztwa Rolniczego w Łosiowie 

dot. podsumowania działalności na rzez rolnictwa i mieszkańców obszarów wiejskich. 

Pani Ewelina Tomechna z Powiatowego Zespołu Doradztwa Rolniczego w Opolu 

przedstawiła podsumowanie działalności Ośrodka na rzecz rolnictwa i mieszkańców obszarów 

wiejskich. Omówiła działalność informacyjną, organizację szkoleń i konkursów, współpracę z 

rolnikami, kołami gospodyń wiejskich, agroturystami, a także prowadzony monitoring. 

 

3) Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej Wójta i Zastępcy Wójta. 

Pisemne sprawozdanie z działalności międzysesyjnej Wójta Gminy Chrząstowice, za okres 

od 18 grudnia 2025 r. do 10 lutego 2026 r. stanowi załącznik nr 3 do protokołu. Wójt Gminy Florian 

Ciecior dokonał ustnego uzupełnienia swego sprawozdania z działalności międzysesyjnej za okres 

od 11 lutego 2026 r.  do 18 lutego 2026 r. 

Do sprawozdania Wójta Gminy Chrząstowice, Radny Karol Adamiec zgłosił zapytanie 

w sprawie wniosku o dofinansowanie w ramach programu FENIKS oraz terminu jego 

rozstrzygnięcia. Zapytał również o możliwość zaciągnięcia pożyczki z WFOŚiGW w przypadku 

nieotrzymania dofinansowania.  

Wójt odpowiedział, że na chwilę obecną nie ma żadnych informacji dotyczących terminów 

rozstrzygnięcia złożonego wniosku o dofinansowania. W przypadku otrzymania informacji 

o nieprzyznaniu dofinansowania, Gmina niezwłocznie powróci do procedury zaciągnięcia 

pożyczki z WFOŚiGW. 

Pisemne sprawozdanie z działalności międzysesyjnej Zastępcy Wójta Gminy 

Chrząstowice, za okres od 18 grudnia 2025 r. do 6 lutego 2026 r. stanowi załącznik                                          

nr 4 do protokołu.  Z-ca Wójta Daria Pawlak dokonała ustnego uzupełnienia swego sprawozdania  

z działalności międzysesyjnej za okres od 7 lutego 2026 r. do 18 lutego 2026 r. 

Z uwagi na brak uwag do sprawozdań Przewodniczący Rady zamknął niniejszy punkt 

obrad, otwierając tym samym kolejny. 

 

4) Sprawozdania z działalności międzysesyjnej stałych Komisji Rady Gminy. 

1) Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Karol Adamiec złożył sprawozdanie 

z 4 posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, które odbyło się w dniu 29 stycznia 2026 

r. Porządek obrad obejmował rozpatrzenie petycji o zmianę uchwały nr L.373.2023 Rady 

Gminy Chrząstowice z dnia 1 marca 2023 r.; 

2) Przewodniczący Komisji Rolnictwa, Zagospodarowania Przestrzennego i Ochrony 

Środowiska Mirosław Pasoń złożył sprawozdanie z 9 posiedzenia Komisji Rolnictwa, 
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Zagospodarowania Przestrzennego i Ochrony Środowiska, które odbyło się w dniu 29 stycznia 

2026 r. Porządek obrad obejmował następujące punkty: 

a. przedstawienie informacji z aktualizacji wyrobów azbestowych na terenie Gminy 

Chrząstowice, 

b. zaopiniowanie materiałów na sesję, 

c. sprawy bieżące; 

3) Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury, Sportu, Zdrowia i Pomocy Społecznej Mirosław 

Tomasiak złożył sprawozdanie z 10 posiedzenia Komisji Oświaty, Kultury, Sportu, Zdrowia 

i Pomocy Społecznej, które miało miejsce 3 lutego 2026 r. Porządek obrad obejmował 

następujące punkty: 

a. omówienie działań mających na celu podniesienie atrakcyjności nauki języka mniejszości 

narodowej (języka niemieckiego). Spotkanie z dyrektorem PSP z OP w Dębiu, 

b. przyjęcie sprawozdania za rok 2025 z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na 

poszczególnych stopniach awansu zawodowego w szkołach prowadzonych przez Gminę 

Chrząstowice, 

c. zaopiniowanie materiałów na sesję, 

d. sprawy bieżące; 

4) Przewodnicząca Komisji Gospodarki i Finansów Komunalnych Alicja Malińska złożyła 

sprawozdanie z 14 posiedzenia Komisji Gospodarki i Finansów Komunalnych, które odbyło 

się w dniu 16 lutego 2026 r. Porządek obrad obejmował następujące punkty: 

a. zaopiniowanie materiałów na sesję, 

b. sprawy bieżące.  

W związku z brakiem zapytań i uwag do sprawozdań Przewodniczący Rady zamknął niniejszy 

punkt obrad, otwierając tym samym kolejny. 

 

5) Przyjęcie protokołu z XIX sesji Rady Gminy Chrząstowice. 

Głosowano w sprawie: Przyjęcie protokołu z XIX sesji Rady Gminy Chrząstowice. 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (12) Karol Adamiec, Patrycja Grabowska, Małgorzata Graczyk, Andrzej Ledwig, Alicja 

Malińska, Łukasz Nowak, Tomasz Skowronek, Mirosław Tomasiak, Beata Weinert, Justyna 

Wieszołek, Piotr Zienc, Mirosław Żurek PRZECIW (0) WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) Mirosław Pasoń, 

Krzysztof Warzecha BRAK GŁOSU (0) NIEOBECNI (1) Anna Klimek. 

W wyniku głosowania Rada Gminy Chrząstowice na stan 15 Radnych, w obecności 14 

Radnych, większością głosów, tj. 12 głosami „za”, przy 2 głosach „wstrzymuję się”, w głosowaniu 

jawnym przyjęła protokół z XIX sesji Rady Gminy Chrząstowice. 

Przewodniczący Rady zamknął niniejszy punkt obrad, otwierając tym samym kolejny. 

 

6) Przyjęcie sprawozdania z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli początkujących, 

mianowanych i dyplomowanych w szkołach prowadzonych przez Gminę Chrząstowice 

za 2025 r. 

Przewodniczący Rady Gminy otworzył dyskusję w przedmiocie sprawozdania z wysokości 

średnich wynagrodzeń nauczycieli początkujących, mianowanych i dyplomowanych w szkołach 

prowadzonych przez Gminę Chrząstowice za 2025 r. Radni nie wnieśli pytań, uwag  i wniosków 

do w/w sprawozdania. 

Głosowano w sprawie: Przyjęcie sprawozdania z wysokości średnich wynagrodzeń 

nauczycieli początkujących, mianowanych i dyplomowanych w szkołach prowadzonych przez 

Gminę Chrząstowice za 2025 r. 
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Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) Karol Adamiec, Patrycja Grabowska, Małgorzata Graczyk, Andrzej Ledwig, Alicja 

Malińska, Łukasz Nowak, Mirosław Pasoń, Tomasz Skowronek, Mirosław Tomasiak, Krzysztof 

Warzecha, Beata Weinert, Justyna Wieszołek, Piotr Zienc, Mirosław Żurek PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) BRAK GŁOSU (0) NIEOBECNI (1) Anna Klimek 

W wyniku głosowania Rada Gminy Chrząstowice na stan 15 Radnych, w obecności 14 Radnych, 

jednogłośnie w głosowaniu jawnym przyjęła sprawozdanie z wysokości średnich wynagrodzeń 

nauczycieli początkujących, mianowanych i dyplomowanych w szkołach prowadzonych przez 

Gminę Chrząstowice za 2025 r. Uchwała stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 

 

7) Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy 

finansowej. 

Przewodniczący Rady Gminy otworzył dyskusję w przedmiocie II wersji projektu uchwały 

zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej. Radni nie wnieśli 

pytań, uwag  i wniosków do w/w projektu uchwały. 

Głosowano w sprawie: Przyjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia 

wieloletniej prognozy finansowej. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) Karol Adamiec, Patrycja Grabowska, Małgorzata Graczyk, Andrzej Ledwig, Alicja 

Malińska, Łukasz Nowak, Mirosław Pasoń, Tomasz Skowronek, Mirosław Tomasiak, Krzysztof 

Warzecha, Beata Weinert, Justyna Wieszołek, Piotr Zienc, Mirosław Żurek PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) BRAK GŁOSU (0) NIEOBECNI (1) Anna Klimek 

W wyniku głosowania Rada Gminy Chrząstowice na stan 15 Radnych, w obecności 14 

Radnych, jednogłośnie w głosowaniu jawnym podjęła uchwałę nr XX.167.2026 zmieniającą 

uchwałę w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej. Uchwała stanowi załącznik nr 6 

do protokołu. 

 

8) Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy 

Chrząstowice na 2026 rok. 

Przewodniczący Rady Gminy otworzył dyskusję w przedmiocie II wersji  projektu uchwały  

zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Chrząstowice na 2026 rok. Radni nie 

wnieśli pytań, uwag i wniosków do projektu uchwały. 

Głosowano w sprawie: Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia 

budżetu Gminy Chrząstowice na 2026 rok. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) Karol Adamiec, Patrycja Grabowska, Małgorzata Graczyk, Andrzej Ledwig, Alicja 

Malińska, Łukasz Nowak, Mirosław Pasoń, Tomasz Skowronek, Mirosław Tomasiak, Krzysztof 

Warzecha, Beata Weinert, Justyna Wieszołek, Piotr Zienc, Mirosław Żurek PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) BRAK GŁOSU (0) NIEOBECNI (1) Anna Klimek 

W wyniku głosowania Rada Gminy Chrząstowice na stan 15 Radnych, w obecności 14 

Radnych, jednogłośnie w głosowaniu jawnym podjęła uchwałę nr XX.168.2026 zmieniającą 

uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Chrząstowice na 2026 rok. Uchwała stanowi 

załącznik nr 7 do protokołu. 
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Przewodniczący Rady zamknął niniejszy punkt obrad, otwierając tym samym kolejny. 

 

9) Podjęcie uchwały w sprawie zaciągnięcia pożyczki z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony 

Środowiska i Gospodarki Wodnej w Opolu.  

(punkt zdjęto z porządku obrad) 

 

 

10) Podjęcie uchwały w sprawie szczegółowych zasad, sposobu i trybu udzielania ulg w 

spłacie należności pieniężnych mających charakter cywilnoprawny przypadających 

Gminie Chrząstowice oraz jej jednostkom podległym, a także określenia warunków 

dopuszczalności pomocy publicznej w przypadkach, w których ulga stanowić będzie 

pomoc publiczną oraz wskazania organów do tego uprawnionych. 

Przewodniczący Rady Gminy otworzył dyskusję w przedmiocie projektu uchwały  

w sprawie szczegółowych zasad, sposobu i trybu udzielania ulg w spłacie należności pieniężnych 

mających charakter cywilnoprawny przypadających Gminie Chrząstowice oraz jej jednostkom 

podległym, a także określenia warunków dopuszczalności pomocy publicznej w przypadkach, w 

których ulga stanowić będzie pomoc publiczną oraz wskazania organów do tego uprawnionych. 

Radni nie wnieśli pytań, uwag i wniosków do projektu uchwały. 

Głosowano w sprawie: Podjęcie uchwały w sprawie szczegółowych zasad, sposobu i trybu 

udzielania ulg w spłacie należności pieniężnych mających charakter cywilnoprawny 

przypadających Gminie Chrząstowice oraz jej jednostkom podległym, a także określenia 

warunków dopuszczalności pomocy publicznej w przypadkach, w których ulga stanowić będzie 

pomoc publiczną oraz wskazania organów do tego uprawnionych. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) Karol Adamiec, Patrycja Grabowska, Małgorzata Graczyk, Andrzej Ledwig, Alicja 

Malińska, Łukasz Nowak, Mirosław Pasoń, Tomasz Skowronek, Mirosław Tomasiak, Krzysztof 

Warzecha, Beata Weinert, Justyna Wieszołek, Piotr Zienc, Mirosław Żurek PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) BRAK GŁOSU (0) NIEOBECNI (1) Anna Klimek 

W wyniku głosowania Rada Gminy Chrząstowice na stan 15 Radnych, w obecności 14 

Radnych, jednogłośnie w głosowaniu jawnym podjęła uchwałę nr XX.169.2026 w sprawie 

szczegółowych zasad, sposobu i trybu udzielania ulg w spłacie należności pieniężnych mających 

charakter cywilnoprawny przypadających Gminie Chrząstowice oraz jej jednostkom podległym, a 

także określenia warunków dopuszczalności pomocy publicznej w przypadkach, w których ulga 

stanowić będzie pomoc publiczną oraz wskazania organów do tego uprawnionych. Uchwała 

stanowi załącznik nr 8 do protokołu. 

Przewodniczący Rady zamknął niniejszy punkt obrad, otwierając tym samym kolejny. 

 

11) Podjęcie uchwały w sprawie określenia zasad udzielania dotacji celowych ze środków 

budżetu Gminy Chrząstowice na realizację zadań służących ochronie powietrza. 

Przewodniczący Rady Gminy otworzył dyskusję w przedmiocie projektu uchwały  

w sprawie określenia zasad udzielania dotacji celowych ze środków budżetu Gminy Chrząstowice 

na realizację zadań służących ochronie powietrza. Radni nie wnieśli pytań, uwag i wniosków do 

projektu uchwały. 

Głosowano w sprawie: Podjęcie uchwały w sprawie określenia zasad udzielania dotacji 

celowych ze środków budżetu Gminy Chrząstowice na realizację zadań służących ochronie 

powietrza. 

Wyniki głosowania 
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ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) Karol Adamiec, Patrycja Grabowska, Małgorzata Graczyk, Andrzej Ledwig, Alicja 

Malińska, Łukasz Nowak, Mirosław Pasoń, Tomasz Skowronek, Mirosław Tomasiak, Krzysztof 

Warzecha, Beata Weinert, Justyna Wieszołek, Piotr Zienc, Mirosław Żurek PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) BRAK GŁOSU (0) NIEOBECNI (1) Anna Klimek 

W wyniku głosowania Rada Gminy Chrząstowice na stan 15 Radnych, w obecności 14 

Radnych, jednogłośnie w głosowaniu jawnym podjęła uchwałę nr XX.170.2026 w sprawie 

określenia zasad udzielania dotacji celowych ze środków budżetu Gminy Chrząstowice na 

realizację zadań służących ochronie powietrza. Uchwała stanowi załącznik nr 9 do protokołu. 

Przewodniczący Rady zamknął niniejszy punkt obrad, otwierając tym samym kolejny. 

 

12) Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji. 

Przewodniczący Rady Gminy otworzył dyskusję w przedmiocie projektu uchwały  

w sprawie rozpatrzenia petycji. Radni nie wnieśli pytań, uwag i wniosków do projektu uchwały. 

Głosowano w sprawie: Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji.  

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) Karol Adamiec, Patrycja Grabowska, Małgorzata Graczyk, Andrzej Ledwig, Alicja 

Malińska, Łukasz Nowak, Mirosław Pasoń, Tomasz Skowronek, Mirosław Tomasiak, Krzysztof 

Warzecha, Beata Weinert, Justyna Wieszołek, Piotr Zienc, Mirosław Żurek PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) BRAK GŁOSU (0) NIEOBECNI (1) Anna Klimek 

W wyniku głosowania Rada Gminy Chrząstowice na stan 15 Radnych, w obecności 14 

Radnych, jednogłośnie w głosowaniu jawnym podjęła uchwałę nr XX.171.2026 w sprawie 

rozpatrzenia petycji. Uchwała stanowi załącznik nr 10 do protokołu. 

Przewodniczący Rady zamknął niniejszy punkt obrad, otwierając tym samym kolejny. 

 

13) Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia regulaminu wynagradzania 

nauczycieli zatrudnionych w jednostkach oświatowych prowadzonych przez Gminę 

Chrząstowice. 

Przewodniczący Rady Gminy otworzył dyskusję w przedmiocie projektu uchwały  

zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia regulaminu wynagradzania nauczycieli zatrudnionych 

w jednostkach oświatowych prowadzonych przez Gminę Chrząstowice. Radni nie wnieśli pytań, 

uwag i wniosków do projektu uchwały. 

Głosowano w sprawie: Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia 

regulaminu wynagradzania nauczycieli zatrudnionych w jednostkach oświatowych prowadzonych 

przez Gminę Chrząstowice.  

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) Karol Adamiec, Patrycja Grabowska, Małgorzata Graczyk, Andrzej Ledwig, Alicja 

Malińska, Łukasz Nowak, Mirosław Pasoń, Tomasz Skowronek, Mirosław Tomasiak, Krzysztof 

Warzecha, Beata Weinert, Justyna Wieszołek, Piotr Zienc, Mirosław Żurek PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) BRAK GŁOSU (0) NIEOBECNI (1) Anna Klimek 

W wyniku głosowania Rada Gminy Chrząstowice na stan 15 Radnych, w obecności 14 

Radnych, jednogłośnie w głosowaniu jawnym podjęła uchwałę nr XX.172.2026 zmieniającą 

uchwałę w sprawie ustalenia regulaminu wynagradzania nauczycieli zatrudnionych w jednostkach 
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oświatowych prowadzonych przez Gminę Chrząstowice. Uchwała stanowi załącznik nr 11 do 

protokołu. 

Przewodniczący Rady zamknął niniejszy punkt obrad, otwierając tym samym kolejny. 

 

14) Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie przyjęcia planu nadzoru nad 

żłobkami, klubami dziecięcymi oraz dziennymi opiekunami działającymi na terenie 

Gminy Chrząstowice. 

Przewodniczący Rady Gminy otworzył dyskusję w przedmiocie projektu uchwały  

zmieniającej uchwałę w sprawie przyjęcia planu nadzoru nad żłobkami, klubami dziecięcymi oraz 

dziennymi opiekunami działającymi na terenie Gminy Chrząstowice. Radni nie wnieśli pytań, 

uwag i wniosków do projektu uchwały. 

Głosowano w sprawie: Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie przyjęcia planu 

nadzoru nad żłobkami, klubami dziecięcymi oraz dziennymi opiekunami działającymi na terenie 

Gminy Chrząstowice.  

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) Karol Adamiec, Patrycja Grabowska, Małgorzata Graczyk, Andrzej Ledwig, Alicja 

Malińska, Łukasz Nowak, Mirosław Pasoń, Tomasz Skowronek, Mirosław Tomasiak, Krzysztof 

Warzecha, Beata Weinert, Justyna Wieszołek, Piotr Zienc, Mirosław Żurek PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) BRAK GŁOSU (0) NIEOBECNI (1) Anna Klimek 

W wyniku głosowania Rada Gminy Chrząstowice na stan 15 Radnych, w obecności 14 

Radnych, jednogłośnie w głosowaniu jawnym podjęła uchwałę nr XX.173.2026 zmieniającą 

uchwałę w sprawie przyjęcia planu nadzoru nad żłobkami, klubami dziecięcymi oraz dziennymi 

opiekunami działającymi na terenie Gminy Chrząstowice. Uchwała stanowi załącznik nr 12 do 

protokołu. 

Przewodniczący Rady zamknął niniejszy punkt obrad, otwierając tym samym kolejny. 

 

15) Informacje i komunikaty Przewodniczącego Rady Gminy 

Przewodniczący Rady Gminy przekazał informacje dot.: 

- wpłynięcia wniosku o wprowadzenie pod obrady Rady stanowiska w sprawie znaczenia rolnictwa 

dla wspólnoty lokalnej oraz skierowania go do rozpatrzenia na posiedzenie Komisji Rolnictwa, 

Zagospodarowania Przestrzennego i Ochrony Środowiska, 

- wpłynięcia wniosku o remont drogi gminnej ul. Młyńskiej  w Dębiu oraz skierowania go do 

rozpatrzenia na posiedzenie Komisji Rolnictwa, Zagospodarowania Przestrzennego i Ochrony 

Środowiska, 

- planowanego terminu następnej sesji Rady Gminy dnia 25 marca 2026 r.  

- prośby zamieszczenia protokołów z posiedzeń Komisji Rady w materiałach na sesję w punkcie 

Sprawozdania z działalności międzysesyjnej stałych Komisji Rady Gminy. 

  

16) Wolne wnioski i zapytania. 

W trakcie wolnych wniosków Radny Karol Adamiec zasugerował zaproszenie radnych 

powiatowych na kolejne posiedzenie Komisji Rolnictwa, Zagospodarowania Przestrzennego i 

Ochrony Środowiska. 

Przewodniczący Rady Gminy zgłosił wniosek o rozważenie możliwości wydłużenia godzin 

funkcjonowania PSZOK poprzez wprowadzenie dodatkowego dnia otwarcia w jedną sobotę w 

miesiącu lub raz na dwa miesiące. 
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17) Odpowiedzi na wnioski i zapytania. 

Brak 

 

18) Zamknięcie obrad. 

Wobec zrealizowania porządku obrad Przewodniczący Rady Gminy podziękował 

wszystkim uczestnikom za udział w obradach i o godz. 16:40 zamknął XX sesję Rady Gminy 

Chrząstowice. 

 

  

 

 

 

  Sekretarz obrad       Przewodniczący 

           Rady Gminy Chrząstowice 

  Mirosław Pasoń                                                                         

 Łukasz Nowak 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Przygotował(a): Dominika Werner 
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